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Profilul: Filiera Teoretic a: sp.: matematici-informatic 4, Filiera Vocationali, profil Militar, Specializarea: specializarea matenatici-informatic a
¢+ Toate subiectele sunt obligatorii. Se acoktl10 puncte din oficiu. Timpul efectiv de lucru estele 3 ore.

(4p)
(4p)

(4p)

(4p)

(2p)
(2p)

(3p)
(3p)
(3p)

(3p)

(3p)

(3p)
(3p)
(3p)
(3p)

(3p)

La toate subiectele se cer rezadvi cu solutii complete

SUBIECTUL | (20p)

a) Sa se calculeze distemdintre puncteleN(1,2,3) si B(3 2,1).

b) S se determine centrul de greutate al unui triunghiéetuxile Tn punctele

A1,0), B(0,1), c(22).

c) S se calculeze aria cercului de eea(x—2)” +(y-3)* =10.

10

d) S se determine modulul ndimului complex[cosgﬂ Eﬁinz—g

e) S se determine nuirul punctelor de intersée dintre parabolele/? =4x si x? =4y.

f) S se determine nuirul soluiilor din intevalul [0, 2] ale ecugiei sinx =1.

SUBIECTUL Il (30p)

1.

a) Sise rezolve INR ecuaia Ig(x2 +1)=1.

b) Pentrufunga f:R - R, f(x)=x*+1, sise calculeze sumd (1)+ f(2)+...+ f(10).

c) S se determine probabilitatea ca alegand otferin mutimea fundiilor definite pe
mutimea{1,2} cu valori in muimea{1,2,3}, aceastaasfie injectiv.

d) S se determine al zecelea termen al unei progresiingtice cu primul termen 1024
. 1
si curaia = .
2

e) Sase calculeze suma coeficitor dezvolarii  (2x+1)*.

2. Se considérfungia f:R ~ R, f(x)=e*-x-1.

a) S se calculezef'(x), xOR.
b) S se aratezxfungia f este strict descregtoare pe intervalul(—oo, O).
C) S se aratexfuncia f este convexpe R .

d) Sisearatex OxOR, f(x)20.

f(x)

e) i se calculezelim —+.
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SUBIECTUL 1I1 ( 20p )
Se considamultimea H ={f 0Q[Xx]]| f(§/§)=0}
a) Sa se aratez polinomul nul f =0 este TnH.
b) Si se aratexpolinomul X®-2 este dinH.
c) Sisearatexdaa fy, f,00H, atunci f;—f,0H.
d) S5 se demonstrezéidad a,b,cQ si a¥f4+b3Y2+c=0 atunci a=b=c=0.
e) Sisearaterdaa gOQ[X]si grad(g)=1 sau grad(g)=2, atunci gOH .

f) Sisearatexdac grad(f)=3 si fOH, atunciexist alQ" astfel incat
f= a[ﬁX i 2).

g) S se aratex H ={(X3 —Z)Eq | qDQ[X]}.

SUBIECTUL IV (20p)

—

Se considerfundiile f:(0,0) - R, f(x):lnxi+1 si 9:(0,0) = R, g(x)=f'(x).

—i, x>0.

a) Sase aratexg(x)= el

X |~

b) Si se aratexfundia g este strict descrestoare pe(0, «).
c) Sisearatexg(x)=0, Ox>0.

d) Utilizand eventual metoda indtiei matematice,asse arate&

i+i+...+ 1 =" onon.
12 23 n(n+1) n+1

e) Utilizand teorema luLagrange,sa se aratea&] nJ N* exist c, U (n,n +l) astfel incat
g(cy) = f(n+1)-f(n).
f) Sisearatex g(n+1)<f(n+1)-f(n)<g(n), OnON".

+
g) Sise aratex n <In2rl 2< n

, OnON'.
2(n+2) " n+2 n+1
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